
平成25年度後期　授業アンケート集計（共通科目）
1-(1) 1-(2) 1-(3) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5)

この授業に関して、あ
なたは予習・復習等の
授業時間以外での勉
強（レポート作成なども
含む）に週どれくらい
の時間をかけていまし
たか？

この授業の内容が理
解できましたか？

あなたはこの授業のシ
ラバスに書いてある到
達目標を、どの程度達
成できたと思います
か？

この授業はよく準備さ
れていましたか？

この授業全体(授業内
容・課題も含む)を通し
て、能動的に学習する
機会がありましたか？

授業で出された予習課
題・宿題の指示は適切
でしたか？

シラバスに授業の到達
目標や授業計画は具
体的に示されていまし
たか？

シラバスに成績評価基
準と評価方法は具体
的に示されていました
か？

3時間以上 よく理解できた 90%以上 よく準備されていた よくあった 適切であった よく示されていた よく示されていた

2時間程度 ある程度理解できた 80～89%
ある程度準備されてい
た

ある程度あった ある程度適切であった ある程度示されていた ある程度示されていた

1時間程度 どちらともいえない 70～79% どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない どちらとも言えない

30分程度
あまり理解できなかっ
た

60～69%
あまり準備されていな
かった

あまりなかった
あまり適切ではなかっ
た

あまり示されていな
かった

あまり示されていな
かった

何もしなかった 全く理解できなかった 60%未満 準備されていなかった 全くなかった 適切ではなかった
全く示されていなかっ
た

全く示されていなかっ
た

科目群 科目数 回答率 1-(1) 1-(2) 1-(3) 2-(1) 2-(2) 2-(3) 2-(4) 2-(5)

①大学科目 15 64% 2.81 4.28 3.78 4.68 4.52 4.58 4.60 4.60

②キャリア教育科目 15 54% 3.15 4.65 4.05 4.94 4.77 4.75 4.76 4.75

③言語科目 105 65% 3.03 4.19 3.50 4.64 4.53 4.54 4.51 4.58

④健康・体育科目 19 30% 1.66 4.36 3.91 4.54 4.55 4.30 4.60 4.53

⑤人文・芸術・思想科目 29 51% 2.71 4.18 3.55 4.58 4.23 4.45 4.52 4.56

⑥社会・文化・生活科目 16 44% 2.41 3.82 3.24 4.48 4.06 4.35 4.38 4.44

⑦自然・数理・情報科目 19 37% 2.49 4.02 3.61 4.47 4.29 4.42 4.50 4.50

⑧平和・人権・世界科目 23 47% 2.48 4.39 3.91 4.65 4.36 4.54 4.60 4.56

⑨Japan Studies Program 1 40% 4.13 4.63 4.63 4.63 5.00 4.63 4.50 4.75

⑩GCP科目 9 87% 4.79 4.33 3.87 4.76 4.76 4.53 4.72 4.69

⑪日本語日本文化科目 15 20% 2.70 4.61 4.31 4.28 4.54 4.54 4.70 4.55

共通科目 全体 266 53% 2.81 4.25 3.67 4.61 4.46 4.51 4.56 4.57
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	共通科目まとめ

